11Iro

HAmsn: AneHa
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 16.02.2006 08:16:01

dopmupoBaHus 3aKkiT04YeHusi Bpada: 17.02.2006 19:54:48

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/15066/answer/15067




YBaxaemas AnmeHa! OmHOTO 3TOro IMoka3aTtess, TeM 6oee 6e3 eIUHUI] U3MEPEHUS, MaJIO OJIs
BBIBOZIOB. Hamuimute cUMIITOMEL, KOTOPEle Bac 6ecniokosiT, u pe3ynbTaThl aHanu30B. byny paga Bam
IIOMOYb.



